

ДА ЗДРАВСТВУЮТ УЧАСТНИКИ СЛАВНОГО ДВИЖЕНИЯ КОЛЛЕКТИВОВ И УДАРНИКОВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА!

Наши Герои Социалистического Труда



НИЧЕМ НЕ ВЫДЕЛЯЕТСЯ среди печей третьего мартеновского цеха печь № 22. Такая же, как другие, такое же оборудование. Но что-то новое чувствуется в труде сталеваров и подручных. Это новое — сознание ответственности за свое дело, за честь коллектива коммунистического труда.

Борьба за это почетное звание сплотила всех, каждый чувствует ответственность перед коллективом и в первую очередь перед своей совестью. Поэтому сдача и приемка печи по смене, проведение всех операций плавки проводятся со всей тщательностью. И о повышении уровня знаний борются бригады, выполняя заповеди коллективов коммунистического труда. Подручные сталеваров учатся в школе рабочей молодежи, техникуме, институте, сталевары занимаются в кружках политпросвещения.

В этом коллективе, гордо носящем звание коммунистического, работает сталевар Павел Иванович Федяев. Трудовой путь его в цехе начался с 1948 года. Освоил работу первого подручного, показал умение и вскоре ему поручили печную бригаду.

Около десяти лет работает П. И. Федяев сталеваром и все время совершенствует умение, вносит свой вклад в перевыполнение плана. За время соревнования коллектива печи за звание коммунистического, в 1959 году, здесь добились самых высоких показателей среди большегрузных печей цеха — выплавляли сверх задания 10422 тонны стали и самого низкого процента простоев.

Сталевар П. И. Федяев — коммунист-общественник. Он участвует в общественной жизни цеха и ведет большую работу как депутат областного Совета депутатов трудящихся. За добросовестное отношение к труду П. Федяев награжден орденом Ленина.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 мая за выдающиеся производственные успехи и проявленную инициативу в организации соревнования за звание бригад и ударников коммунистического труда П. И. Федяеву присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот».

На снимке П. И. Федяев.

В ряды участников нового движения

Приветствие ЦК КПСС участникам Всесоюзного совещания передовиков соревнования бригад и ударников коммунистического труда вызвало новый прилив творческой энергии, стремление людей жить и трудиться по-коммунистически.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, — говорится в приветствии, — выражает твердую уверенность в том, что участники движения коллективов и ударников коммунистического труда будут еще энергичнее бороться за досрочное выполнение семилетнего плана, покажут образцы наивысшей производительности труда, будут и впредь упорно овладевать знаниями и культурой, воспитывать в себе лучшие качества людей нового общества, следовать высшим принципам коммунистической нравственности.

Эти слова наши листопркатчики встретили как свою боевую программу.



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 64 (3147)
Год издания 21-й

СРЕДА, 1 июня 1960 года.

Цена 15 коп.

Политика партии — наше кровное дело

Это волнует
молодежь

Слово Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева и приветствие ЦК КПСС к участникам Всесоюзного совещания передовиков соревнования волнуют молодых строителей коммунизма. Приняв эстафету подвига «Великого почина», молодые рабочие и колхозники неутомимо новыми успехами продолжают прославлять Родину. Коллектив нашей комсомольско-молодежной печи № 13 второго мартеновского цеха борется за звание коммунистического.

В основном все комсомольцы в коллективе нашей печи учатся. В институте учится комсомолец Николай Марушак, в школе мастеров — Евгений Васильев, в школе рабочей молодежи — Юрий Каргашев.

Учатся и помогают друг другу. Поэтому и работа идет. На двое суток раньше срока мы завершили пятимесячный план выплавки стали, досрочно рассчитались с майской программой.

Эти наши достижения являются не только трудовым рапортом Родине, но и залогом того, что, вдохновленные призывом партии, мы с честью выполним обязательство и приобретем право именоваться коллективом коммунистического труда. **Г. МАЛИКОВ, подручный сталевара, секретарь бюро ВЛКСМ второго мартеновского цеха.**

Будем стремиться к новым успехам

Вся страна следила с большим интересом за совещанием посланцев коллективов коммунистического труда. Внимательно прислушивались к каждому слову участников совещания и мы, видя в них своих представителей, принимая их обязательства как свои.

Мы, сталеплавильщики третьей мартеновской печи, коллектив коммунистического труда, очень внимательно слушали выступление на совещании Н. С. Хрущева. Вдумываясь в каждое слово, с гордостью за успехи нашей Родины, с готовностью еще сильнее крепить ее могущество, несем мы свою трудовую вахту. Коллектив нашей печи не раз показывал себя хозяином своего слова, добил-

ся высокого звания — коммунистического. Принцип труда — все за одного и один за всех — у нас прочно вошел в повседневную жизнь. Поэтому от начала года мы перевыполнили план и досрочно рассчитались с пятимесячной программой. Этим внесли свой вклад в успешное завершение пятимесячного плана всем цехом.

Но не довольствуемся успехами — почетное звание обязует стремиться к новым достижениям. И мы все учимся, изыскиваем все возможности, чтобы все время наращивать фонд сверхплановой стали, крепить дело мира, могущество Родины.

И. РОДИОНОВ, подручный сталевара.

В кладовую страны

Призыв партии экономить цветные металлы встречен горячей поддержкой в коллективе электро-ремонтного цеха. Обсуждая свои возможности на сменно-встречных собраниях, на заседании постоянно действующего производственного совещания, ремонтники электрических машин, станочники высказали немало полезных советов, как по-хозяйски расходовать цветные металлы, сдавать сэкономленную медь, алюминий, олово в кладовую страны.

В результате разъяснения этой важной задачи трудящиеся стали

подавать предложения. Уже поступило 16 предложений, из которых только два не приняты цеховой комиссией общественного смотра экономии цветных металлов и то потому, что эти предложения требуют некоторой доработки.

Хорошее предложение внес бригадир Александр Васильевич Шорохов. Он предложил очищать медную проволоку старых машин от изоляции при помощи каустической соды, чтобы использовать проволоку вновь. Прежде обжигали изоляцию, но это невыгодно — мелкая проволока сгорала. А очистка при помощи каустической соды позволяет полностью сберечь старую проволоку.

Старший мастер Борис Константинович Паспак предложил перевести машины с подшипников скольжения на подшипники качения. Это позволяет сберечь много баббита и меди. Штамповщик Иван Павлович Доброгорский изменил технологию приготовления контактов, сегментов и других деталей, применив волочение вместо строжки. Это способствует экономии металла, который прежде шел в стружку.

Ряд полезных предложений внесли бригадир Николай Иванович Швачкин, кузнец Павел Лаврентьевич Костенко, мастер Алексей Иосифович Меледин и другие труженики цеха.

Общественный смотр — это начало большого похода за экономию, мы его будем продолжать, чтобы больше заменять медь, алюминий иными материалами, сберечь для народного хозяйства страны больше цветных металлов.

А. БАЛУЕВ, председатель цеховой комиссии общественного смотра,

Вальцетокари, как и все листопркатчики, считают, что повседневная борьба за повышение производительности труда — самый верный путь борьбы за досрочное выполнение заданий семилетки.

Включилась в соревнование за высокое звание также бригада № 2 на адьюстаже, где обязанности мастера исполняет М. А. Пинегин.

Одной из главных своих задач коллектив второй бригады считает борьбу за высокое качество, за четкое выполнение заказов.

Все больше листопркатчиков цеха № 1 связывает воедино труд, быт и учебу.

Своим усердием в труде, борьбой за повышение производительности труда листопркатчики демонстрируют свое одобрение мудрой внешней и внутренней политики Советского правительства, демонстрируют свое единство с партией, ведущей страну к победе коммунистического труда.

Н. ЕМЕЛЬЯНОВ,